
ESTADO DE SERGIPE 
, — PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (11º) Décima primeira Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (08/04/2021) às 16h25m, reuniram-se na Câmara 

de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) 
Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os 
vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira 
Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos e concedeu 
a palavra ao 1º (primeiro) Secretário para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 9º (nona) sessão ordinária, 
que após ser lida, foi discutida e aprovada sem ressalvas. O presidente suspendeu a sessão por cinco minutos 
para reunião com os vereadores. Em seguida pediu que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e a 
inscrição dos senhores vereadores: Projeto de Lei nº 003/2021 “Cria e regulamenta o Conselho de 

Acompanhamento e controle social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação (CACS FUNDEB), de que trata a Lei Federal nº 14.113, de 25 de 

dezembro de 2020 e dá outras providências. "; Indicação 015/2021 ““Indica ao poder executivo que reúna as 
Associações que possui tratores, para que possam fazer uma parceria junto com a Prefeitura a fim de tentar 

ajudar outras comunidades na aragem de terra”.”; Indicação 016/2021 “Solicita três pontos para 

abastecimento de água potável no Pov. Lagoas, sendo um ponto na Lagoa de Baixo e dois pontos na Lagoa de 
Cima. Podendo ser os dois pontos onde tem cadastro na Defesa Civil, e mais um ponto na Rua de Manoel de 
Tnês”.; Indicação nº 017/2021 “Indica ao Poder Executivo a implantação de sinalizadores como quebra-molas, 

placas de sinalização, entre outras, em todos as localidades da cidade ou onde ainda não existe nenhum tipo 

de sinalizador "; Indicação nº 018/2021 “Indico que a Prefeitura Municipal de Pinhão, através da Secretaria 
responsável, realize a reativação do Chafariz que fica próximo a Associação Justino Pereira, que dá acesso 
aos povoados Lagoa Branca e Palmazeiro, e do outro Chafariz que fica nas imediações do Posto de Saúde 
Dona Caçula que dá acesso aos povoados Lagoa Branca e Rajas”; Moção 002/2021 “Externa pesar pelo 

falecimento do Sr. José Carlos dos Santos ”, Moção 003/2021 “Externa pesar pelo falecimento da Sr® Lindinete 
Santos de Jesus "; Moção 004/2021 “Externa pesar pelo falecimento da Sr“. Josefa Batista dos Santos ”; Mogao 
005/2021 “Externa pesar pelo falecimento do Sr. Pedro José dos Santos ”; Requerimento 003/2021 que solicita 
que o Projeto de Lei nº 003/2021 seja votado em regime de Urgéncia Urgentissima. Após a leitura das matérias, 

o presidente encaminhou para a Ordem do Dia todos os projetos apresentados. A palavra foi outorgada ao 
vereador Cosme Rochão, que falou da importância da apreciação e aprovagdo do P.L 003/2021, e fez a leitura 
das mogdes da sua autoria, externando condoléncias as familias. Edson Gil falou da importancia do P.L 
003/2021 e prestou condoléncias as familias ilutadas na última semana. Elson Fernande ressaltou a importincia 
do P.L 003/2021 e da classe de professores que merece respeito e aprovagdo em todos os projetos voltados a 
Educação. Fabiano se posicionou favoravel ao Projeto, em seguida comentou sobre as pessoas homenageadas 
através da mogdes . Heraldo Chagas reafirmou a necessidade de aprovação ao Projeto de Lei 003/2021. 
Comentou sobre as pessoas homenageadas e em especial o Sr. José Carlos dos Santos “Zé de Zulmira” e desejou 
condoléncias as familias. O vereador Klebson iniciou sua fala ressaltando a aprovação do P.L e o respeito pela 
classe dos professores. Deu continuidade fazendo a leitura da moção da sua autoria, explanando um pouco sobre 
a vida do homenageado, e por fim apresentou as suas indicagdes do dia. O vereador Rogério falou do Projeto e 

a importancia da aprovagdo do mesmo. Prestou homenagens as familias ilutadas, e fez a leitura da indicação da 
sua autoria, sugerindo a aprovagdo, para melhoria dos que serdo beneficiados. Não havendo mais oradores, o 

Presidente passou para a Ordem do Dia ORDEM DO DIA- Em primeira e única votagio: Requerimento 

003/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira discussdo e votação: PL nº 
003/2021 — Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discusséo e votação - 
Indicações nº 015/2021, 016/2021, 017/2021 e 018/2021 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em primeira e tnica votagdo: Mogdes nº 002/2021, 003/2021, 004/2021 e 005/2021- Aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes EXPLICACAQ PESSOAL- O vereador Cosme Rochdo agradeceu pela 

aprovagdo das mogdes, externou condoléncias à familia de “Zé de Zulmira” e “Zé de Firmino” e falou da Lei 

440/2021 referente a forma como foi conduzido o Processo Seletivo 001/2021, questionando o quantitativo de 
vagas no Edital diante da necessidade de mais vagas para suprir a demanda do municipio. Edson pediu a palavra 
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e explicou como está sendo realizado o trabalho referente ao Covid-19 nos atendimentos a domicilios com 

apenas um enfermeiro para atender. Cosme retomou a palavra falando que precisa de mais transparéncia em 

relação ao edital publicado. Fabiano comentou sobre o assunto e falou que havera um novo edital para contratar 
mais profissionais. Com a palavra, Elson Fernande pediu mais consciéncia da população em relagdo a Covid. 
Relembrou sobre a histéria de um dos homenageados das mogdes e o momento critico da pandemia. Fabiano 
falou da indicação de nº 015/2021, que a gestdo entrou em acordo com algumas Associagdes para a prestagdo 
dos servigos de aragem, a qual já vão dar inicio aos trabalhos. Sobre a indicação 018/2021, Fabiano afirmou a 
importancia, e relembrou das caixas d’agua que já existem na regido do Pov. Rajas e redondeza. Agradeceu a 
Secretaria de Assisténcia Social junto a Secretaria de Agricultura pelas doagdes na Semana Santa. Também 
agradeceu a gestdo e a Secretaria de obras por abrir uma pequena estrada na comunidade do Beija Flor. Em 

seguida falou da questão do terreno onde existe um campo de futebol naquela localidade, a qual há um problema 
com provaveis proprietarios do terreno, citando que o Prefeito e o Secretario de Esportes foram até a localidade 
em busca de solução, mas ndo obtiveram êxito. Relatou os números atuais da Covid em Pinhdo, e ainda 
relembrou dos profissionais de saude que estdo disponiveis na Clinica da saúde do municipio e nos povoados, 
Rajas, Assentamento Vaza Barris e Lagoas. Por fim, prestou condoléncias as familias ilutadas. Heraldo Chagas 
deu destaque ao Projeto de Lei referente a Covid, dizendo que no edital não foi ofertado as vagas possiveis, 

afirmando não compreender a forma como foi realizado o Processo Seletivo, ja que existe outro previsto para 
completar as vagas segundo o vereador Edson. Falou do pouco espago de tempo para divulgagdo e inscrigao do 
PSS. Sobre o campo de futebol do Pov. Beija-Flor, Heraldo lamentou a situagdo com os proprietarios do terreno, 
e sugeriu que o prefeito procure outra local. Elson pediu a palavra e esclareceu que o campo de futebol da sede 
também estd com o mesmo problema. Allyson também comentou sobre o assunto. Heraldo pediu que haja um 
bom senso dos envolvidos e se solidariza com os esportistas do municipio, e concluiu pedindo mais 
esclarecimentos sobre o edital ¢ o PSS 001/2021. Klebson afirmou ser grave a situagdo dos campos de futebol 
que estdo com problemas, e torce que haja um acordo entre proprietarios e a Gestdo municipal. Comentou sobre 
o Projeto da Covid e que precisa sim de mais profissionais, assim como foi votado e aprovado no plenario para 
as contratagdes a serem feitas. Pediu que o gestor faga o chamado de outros profissionais para suprir as 

necessidades. Comentou sobre a parceria da gestão e Associagdes dos povoados. Parabenizou pelas doagdes na 
semana santa e relembrou das doagdes das cestas basicas que a população carente está precisando. Fabiano 

explicou que as doagdes das cestas basicas estdo sendo providenciadas pela secretaria responsavel. Matheus 
prestou condoléncias aos familiares dos homenageados. Em seguida relatou a situagdo dos bloqueios financeiros 
e a divida do municipio de Pinhão com órgãos fiscais pelas gestdes anteriores. Heraldo pediu a palavra e se 
mostrou revoltado com as dividas deixadas. Cosme também esclareceu a dificuldade de governar um municipio 
com tanta divida a serem quitadas. Matheus comentou sobre as obras inacabadas pela última gestão. Rogério 
parabenizou o Prefeito e a Secretaria de obras pelo trabalho realizado na rede de esgotos na Rua situada ao fundo 
do Ginasio de Esportes. Ndo havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessão 
marcando outra para logo em seguida. Sala das Sessdes, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

, Pinhão/SE, 08 de abril de 2021. 
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